
 بسم الله الرحمن الرحٌم

 مدرسة الشجاعٌة الابتدائٌة المشتركة ب 

 للصف الثانً  أسئلة تفوق فً مادة الرٌاضٌات

 

 

  وأصغر من  8كان الناتج عددا فردٌا أكبر من  4هو العدد الفردي الذي إذا جمعته مع  ما  – 1

 ؟ 11       

 

 ؟ 2والفرق بٌنهما ٌساوي  14عددان زوجٌان متتالٌان حاصل جمعهما ٌساوي  – 2

 

  -كون من الأعداد التالٌة :  – 3

 

                               2    *9    *4   

 

 ــــــــــــ  أصغر عدد زوجً        ــــــــــــ   أكبر عدد فردي

 

 فمن أنا ؟ 7,  5وعشراتً عدد زوجً ٌقع بٌن   3أنا عدد آحادي   – 4

 فما هو العدد ؟ 3وعشراته أكبر من آحاده بمقدار  6عدد آحاده   – 5

     وعشراتً تزٌد عن آحادي مقداره فمن أنا ؟ 4 آحاديعدد   - 6

 

 فً المربع : ضع عددا مناسبا 

 

 56       2 ~ 3111    

       59    ~ 591 

7      6    ~  711 

 

 

 

 



 

  -أكمل التسلسل :

 

 * ــــــــــ * ــــــــــ 343 * 234*  125

 ــــــــــ*  ــــــــــ*  567*  378*  189

   ــــــــــ* ــــــــــ *  9*  6*  4*  3
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 ـــــــ=  51العدد  

 

 

 حوط حسب الكسر 
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*  *  *   * 

*  *  *   * 

 

     
2 

4
                                                             

3 

4
                                                     

 

 

  4 × 5 أوجد عدد النقاط المختفٌة إذا كان عدد جمٌع النقاط 

 

  *   *   *   *   * 

     *   * 

  *   *   *   * 

  *   *   * 

 المختفٌة = عدد النقاط 

 

 

 

 



 

  15إذا كان       = 

 

       و      و          =            و 

 

  و       و        و              و        = 

 

 فإن         =  

 

 

 5 عن ومئاتً عدد زوجً ٌزٌد 2اتً مقدار تنقص عن عشر( وآحادي  3عشراتً ) أنا عدد 

 فمن أنا ؟  7وٌنقص عن 

 

ومئاتً تقل عن  11,  9وعشراتً عدد زوجً ٌقع بٌن أنا عدد زوجً آحادي نصف عشراتً 

 فمن أنا ؟ 2آحادي بمقدار 

 

 1ها إلٌف آحاده ومئاته مثل عشراته مضافاً وعشراته نص 4بقً به  2منه  ناعدد آحاده إذا أخذ

 فما هو العدد ؟ 

 

 ؟  18كم ثلاثة فً العدد 

 

 ؟  21دد الأربعات فً العدد كم ع

 

  -أكمل المربعات :

5 × 2                    +3                - 4              ×3       

 

 فما هما العددان ؟ 9ومجموعهما  21عددان حاصل ضربهما 

 

 ٌبقى العدد كما هو ؟ أنا عدد إذا ضربتنً فً أي عدد

 

 دجاجات  7=  3 ÷ 21كون مسألة ٌكون حلها 

 

 

 

 



 

 اشطب المختلف فً كل المجموعات 
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15    *17    *18    *19 

 

 كٌلو جرام  6كٌلو متر  *   5سنتٌمتر  *   241متر  *   9

 

 ضع العدد الذي ٌحقق المساواة :

 

    5          6                                            9       

+        3                                     _    7            2   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــ                                    ــــــــــــــــــــــــ

   3   2     9                                     5      2      6 

 

 

 تأمل ثم أكمل الشكل :

 

 

 

     

  

 

 -رتب تصاعدٌا : 

 

 نصف ست خمسات *  خمس خمسات   *   ثلاث اثنٌنات  ست أربعات * 

 ـــــــــــــــــــ *ـــــــــــــــــــ              *ـــــــــــــــــــ   *ـــــــــــــــــــ 
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 ضع قوسٌن لتحص على عبارة صادقة :  

 

11 – 2 ×2  =6 

  5 × 3 – 4  =9 

21  +11 ÷ 2  =25  

 

 -تأمل ثم أكمل : 

1         2  

2         6 

3        12    

4        21  

5           

 

 جرام 911=                  إذا كان وزن                       

 

 211وزن           = 

    =  فإن وزن        

 

 سنة ؟ 25سنة كم ٌصبح عمر الوالد عندما ٌكون عمر أحمد  38سنة وعمر والده  17عمر أحمد الآن 

 

 

 

 

 


